
そう思う 6 50% 89 74% 29 29% 7 58% 53 77% 31 34% 12 92% 62 68% 35 36%

どちらか言えばそう思う 6 50% 26 22% 61 60% 5 42% 16 23% 52 57% 1 8% 27 30% 55 57%

どちらか言えばそう思わない 0 0% 5 4% 7 7% 0 0% 0 0% 8 9% 0 0% 1 1% 6 6%

そう思わない 0 0% 0 0% 4 4% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 1 1% 1 1%

そう思う 9 75% 34 28% 23 23% 8 67% 28 41% 24 26% 10 77% 30 33% 21 22%

どちらか言えばそう思う 3 25% 61 51% 55 54% 4 33% 29 42% 49 54% 3 23% 44 48% 57 59%

どちらか言えばそう思わない 0 0% 22 18% 22 22% 0 0% 10 14% 18 20% 0 0% 14 15% 19 20%

そう思わない 0 0% 3 3% 1 1% 0 0% 2 3% 0 0% 0 0% 3 3% 0 0%

そう思う 6 50% 71 59% 42 42% 11 92% 37 54% 41 45% 10 77% 54 59% 44 45%

どちらか言えばそう思う 6 50% 39 33% 53 52% 1 8% 29 42% 43 47% 3 23% 30 33% 49 51%

どちらか言えばそう思わない 0 0% 6 5% 6 6% 0 0% 2 3% 7 8% 0 0% 5 5% 4 4%

そう思わない 0 0% 4 3% 0 0% 0 0% 1 1% 0 0% 0 0% 2 2% 0 0%

教職員 児童

教職員 児童
地域・

保護者

R3.12

教職員 児童
地域・

保護者

R4.7 R4.12

教職員 児童
地域・

保護者

R4.12

教職員 児童
地域・

保護者

R3.12 R4.7 R4.12

授業は、わかりやすいですか

あなたは、人の話をしっかり聞いて、自分の
意見を進んで発表していますか

教職員 児童
地域・

保護者

R3.12

教職員 児童
地域・

保護者

R4.7

地域・

保護者
教職員 児童

地域・

保護者
教職員 児童

地域・

保護者

あなたは、先生にがんばりを認めてもらって
いますか

令和4年度　　学校評価結果　　※気になるところを黄色で示しています



そう思う 4 33% 67 56% 32 32% 5 42% 40 58% 22 24% 5 38% 52 57% 26 27%

どちらか言えばそう思う 6 50% 36 30% 44 44% 4 33% 26 38% 40 44% 7 54% 33 36% 52 54%

どちらか言えばそう思わない 1 8% 9 8% 20 20% 3 25% 3 4% 27 30% 1 8% 6 7% 10 10%

そう思わない 1 8% 8 7% 5 5% 0 0% 0 0% 2 2% 0 0% 0 0% 9 9%

そう思う 11 92% 79 66% 44 44% 9 75% 47 68% 45 49% 13 100% 61 67% 43 44%

どちらか言えばそう思う 1 8% 38 32% 55 54% 3 25% 19 28% 46 51% 0 0% 28 31% 49 51%

どちらか言えばそう思わない 0 0% 1 1% 2 2% 0 0% 3 4% 0 0% 0 0% 1 1% 5 5%

そう思わない 0 0% 2 2% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 1 1% 0 0%

そう思う 10 83% 69 58% 42 42% 12 100% 39 57% 48 53% 10 77% 50 55% 37 38%

どちらか言えばそう思う 2 17% 44 37% 49 49% 0 0% 25 36% 38 42% 3 23% 31 34% 55 57%

どちらか言えばそう思わない 0 0% 5 4% 8 8% 0 0% 5 7% 3 3% 0 0% 10 11% 5 5%

そう思わない 0 0% 2 2% 2 2% 0 0% 0 0% 2 2% 0 0% 0 0% 0 0%

地域・

保護者

R4.12

地域・

保護者

R4.7

教職員 児童
地域・

保護者

R4.12

教職員 児童
地域・

保護者
教職員 児童

R3.12

R3.12

教職員 児童
地域・

保護者
教職員 児童

地域・

保護者

R4.7 R4.12

教職員 児童
地域・

保護者

教職員 児童
地域・

保護者

R3.12

教職員 児童
地域・

保護者

R4.7

教職員 児童

あなたは、タブレットを活用して、学習をす
すめていますか

あなたは、友達を大切にし、やさしく接して
いますか

あなたは、時間やマナーなど学校のきまり
を守っていますか



そう思う 12 100% 65 54% 29 29% 9 75% 41 59% 38 42% 8 62% 49 54% 28 29%

どちらか言えばそう思う 0 0% 41 34% 56 55% 3 25% 19 28% 42 46% 5 38% 35 38% 54 56%

どちらか言えばそう思わない 0 0% 12 10% 15 15% 0 0% 8 12% 11 12% 0 0% 6 7% 14 14%

そう思わない 0 0% 2 2% 1 1% 0 0% 1 1% 0 0% 0 0% 1 1% 1 1%

そう思う 7 58% 58 48% 35 35% 4 33% 32 46% 37 41% 5 38% 53 58% 17 18%

どちらか言えばそう思う 5 42% 23 19% 52 51% 7 58% 17 25% 41 45% 5 38% 24 26% 66 68%

どちらか言えばそう思わない 0 0% 30 25% 13 13% 1 8% 18 26% 13 14% 3 23% 9 10% 13 13%

そう思わない 0 0% 9 8% 1 1% 0 0% 2 3% 0 0% 0 0% 5 5% 1 1%

そう思う 11 92% 51 43% 40 40% 9 75% 30 43% 33 36% 10 77% 33 36% 26 27%

どちらか言えばそう思う 1 8% 34 28% 51 50% 3 25% 17 25% 53 58% 3 23% 40 44% 66 68%

どちらか言えばそう思わない 0 0% 21 18% 9 9% 0 0% 13 19% 4 4% 0 0% 10 11% 4 4%

そう思わない 0 0% 14 12% 1 1% 0 0% 9 13% 1 1% 0 0% 8 9% 1 1%

児童
地域・

保護者

児童
地域・

保護者

R4.7

教職員 児童
地域・

保護者

R4.12

教職員

R4.12

教職員

児童
地域・

保護者

R4.7

R3.12

教職員 児童
地域・

保護者
教職員

R4.7

児童
地域・

保護者

R3.12

教職員 児童
地域・

保護者
教職員

あなたは、進んであいさつをしていますか

あなたは、こまったときに、先生に相談して
いますか
（※今までこまったことがないとき、こまった
ときは先生に相談しようと思いますか）

児童

R4.12

地域・

保護者

あなたは、朝や業間、昼休み、放課後など
外に出て元気よく過ごしていますか

R3.12

教職員 児童
地域・

保護者
教職員



そう思う 7 58% 50 42% 37 37% 6 50% 28 41% 38 42% 7 54% 35 38% 36 37%

どちらか言えばそう思う 5 42% 42 35% 42 42% 5 42% 22 32% 34 37% 5 38% 35 38% 42 43%

どちらか言えばそう思わない 0 0% 13 11% 18 18% 1 8% 12 17% 11 12% 1 8% 12 13% 14 14%

そう思わない 0 0% 15 13% 4 4% 0 0% 7 10% 8 9% 0 0% 9 10% 5 5%

そう思う 8 67% 64 53% 21 21% 8 67% 46 67% 29 32% 9 69% 54 59% 29 30%

どちらか言えばそう思う 4 33% 45 38% 62 61% 4 33% 20 29% 49 54% 4 31% 30 33% 59 61%

どちらか言えばそう思わない 0 0% 6 5% 17 17% 0 0% 3 4% 12 13% 0 0% 7 8% 8 8%

そう思わない 0 0% 5 4% 1 1% 0 0% 0 0% 1 1% 0 0% 0 0% 1 1%

そう思う 9 75% 81 68% 52 51% 9 75% 49 71% 43 47% 10 77% 60 66% 44 45%

どちらか言えばそう思う 3 25% 37 31% 45 45% 3 25% 19 28% 44 48% 3 23% 29 32% 50 52%

どちらか言えばそう思わない 0 0% 1 1% 4 4% 0 0% 1 1% 3 3% 0 0% 2 2% 3 3%

そう思わない 0 0% 1 1% 0 0% 0 0% 0 0% 1 1% 0 0% 0 0% 0 0%

R4.7 R4.12

教職員 児童
地域・

保護者

R3.12

教職員 児童
地域・

保護者
教職員 児童

地域・

保護者

児童
地域・

保護者
教職員 児童

地域・

保護者

あなたのお子さんは、時と場、相手に応じ
て、ていねいな言葉づかいをしていますか

あなたのお子さんは、毎日、家庭学習をし
ていますか

R3.12 R4.7 R4.12

教職員 児童
地域・

保護者
教職員

お子さんの学校は、清掃が行き届き、清潔
できれいな環境が整えられていると思いま
すか

R3.12 R4.7 R4.12

教職員 児童
地域・

保護者
教職員 児童

地域・

保護者
教職員 児童

地域・

保護者



そう思う 8 67% 89 74% 60 59% 8 67% 52 75% 55 60% 9 69% 67 74% 50 52%

どちらか言えばそう思う 4 33% 29 24% 39 39% 4 33% 14 20% 34 37% 4 31% 22 24% 46 47%

どちらか言えばそう思わない 0 0% 2 2% 2 2% 0 0% 2 3% 2 2% 0 0% 2 2% 1 1%

そう思わない 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 1 1% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0%

そう思う 5 42% 87 73% 66 65% 5 42% 55 80% 59 65% 4 31% 65 71% 45 46%

どちらか言えばそう思う 7 58% 29 24% 32 32% 5 42% 12 17% 30 33% 4 31% 24 26% 51 53%

どちらか言えばそう思わない 0 0% 4 3% 3 3% 2 17% 2 3% 2 2% 4 31% 2 2% 0 0%

そう思わない 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 1 8% 0 0% 1 1%

そう思う 8 67% 52 51% 8 67% 47 52% 9 69% 45 46%

どちらか言えばそう思う 4 33% 48 48% 4 33% 44 48% 4 31% 50 52%

どちらか言えばそう思わない 0 0% 1 1% 0 0% 0 0% 0 0% 2 2%

そう思わない 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0%

教職員 児童
地域・

保護者

児童

R4.12

教職員 児童
地域・

保護者
教職員 児童

地域・

保護者

R3.12 R4.7 R4.12

地域・

保護者
教職員

学校には、子どもの作品や子どもの学ぶ意
欲を育てる掲示物がありますか

R3.12 R4.7 R4.12

地域・

保護者
教職員 児童

地域・

保護者

R3.12
学校では、季節に合わせた草花が咲くな
ど、潤いのある環境が整っていますか

学校には、避難経路等の掲示や防火シャッ
ターの降り口に印を付けるなど、安全面の
配慮がありますか

教職員 児童
地域・

保護者
教職員 児童

R4.7

教職員 児童
地域・

保護者
教職員 児童

地域・

保護者



そう思う 5 42% 61 51% 51 50% 5 42% 35 51% 55 60% 5 38% 79 87% 51 53%

どちらか言えばそう思う 7 58% 45 38% 48 48% 6 50% 24 35% 36 40% 8 62% 11 12% 46 47%

どちらか言えばそう思わない 0 0% 12 10% 2 2% 1 8% 9 13% 0 0% 0 0% 1 1% 0 0%

そう思わない 0 0% 2 2% 0 0% 0 0% 1 1% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0%

そう思う 7 58% 45 45% 6 50% 39 43% 7 54% 36 37%

どちらか言えばそう思う 5 42% 49 49% 5 42% 42 46% 6 46% 47 48%

どちらか言えばそう思わない 0 0% 6 6% 1 8% 9 10% 0 0% 13 13%

そう思わない 0 0% 1 1% 0 0% 1 1% 0 0% 1 1%

そう思う 7 58% 48 48% 7 58% 44 48% 9 69% 43 44%

どちらか言えばそう思う 5 42% 47 47% 4 33% 44 48% 4 31% 50 52%

どちらか言えばそう思わない 0 0% 5 5% 1 8% 3 3% 0 0% 3 3%

そう思わない 0 0% 1 1% 0 0% 0 0% 0 0% 1 1%

地域・

保護者
児童

R3.12 R4.12

教職員 児童
地域・

保護者

R3.12 R4.7 R4.12

教職員 児童
地域・

保護者

R4.7

教職員 児童
地域・

保護者

地域・

保護者
教職員 児童

地域・

保護者
児童

地域・

保護者
教職員 児童

学校では、学校だよりや学年だより等を使
い、学校の教育方針や教育活動を分かりや
すく伝えていると思いますか 教職員 児童

地域・

保護者
教職員 児童

地域・

保護者
教職員

あなたのお子さんは、安全に心がけ、事故
などにあわず登下校のマナーを守っていま
すか

あなたは、学校公開や学校の行事によく参
加しますか

R3.12 R4.7 R4.12

教職員



そう思う 2 17% 24 24% 3 25% 21 23% 6 46% 18 19%

どちらか言えばそう思う 5 42% 59 58% 5 42% 55 60% 5 38% 59 61%

どちらか言えばそう思わない 4 33% 17 17% 4 33% 14 15% 2 15% 17 18%

そう思わない 1 8% 1 1% 0 0% 1 1% 0 0% 3 3%

そう思う 4 33% 32 32% 4 31% 31 34% 4 31% 23 24%

どちらか言えばそう思う 7 58% 64 63% 5 38% 50 55% 7 54% 65 67%

どちらか言えばそう思わない 1 8% 5 5% 4 31% 10 11% 2 15% 8 8%

そう思わない 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 1 1%

そう思う 8 67% 35 35% 8 67% 41 45% 10 77% 35 36%

どちらか言えばそう思う 4 33% 62 61% 4 33% 45 49% 3 23% 58 60%

どちらか言えばそう思わない 0 0% 4 4% 0 0% 4 4% 0 0% 3 3%

そう思わない 0 0% 0 0% 0 0% 1 1% 0 0% 1 1%

R4.12

教職員 児童
地域・

保護者

R3.12

児童教職員
地域・

保護者

R4.7

教職員 児童
地域・

保護者

R4.7

教職員 児童
地域・

保護者

R4.12

教職員 児童
地域・

保護者

R3.12

教職員 児童
地域・

保護者

R4.7

教職員 児童
地域・

保護者

R4.12

教職員 児童
地域・

保護者

学校では、地域の人を学校に招いたり、地
域の施設を学校の教育に生かしたりしてい
ると思いますか

学校では、地域の人に迷惑がかからないよ
うに登下校する指導が出来ていると思いま
すか

R3.12

教職員 児童
地域・

保護者

あなたは、学習活動、行事や安全活動等に
積極的に協力し、学校に貢献していますか



そう思う 10 83% 65 64% 9 75% 57 63% 5 38% 65 67%

どちらか言えばそう思う 2 17% 33 33% 3 25% 30 33% 3 23% 31 32%

どちらか言えばそう思わない 0 0% 3 3% 0 0% 4 4% 5 38% 1 1%

そう思わない 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0%

地域・

保護者
教職員 児童

地域・

保護者
教職員 児童

地域・

保護者
教職員 児童

R3.12 R4.7 R4.12あなたは、学校に行ったときや電話をかけ
たとき　先生方の応対が適切だと思います
か


